

# 中国银行信用卡海淘全攻略 准备好了就淘吧!



海淘,顾名思义从海外淘东西。是不是身边老是听到有人说,我从海外买了一个耳机,才花了400块,国内要卖2000多;我又买了一堆化妆品,全是海淘过来的,便宜啊;国内的奶粉不敢吃了,从国外直邮了几罐国外的奶粉,吃着放心啊等等。

最近听到其他兄弟姐妹跟我说可以在海淘网站购买海外商品,而且超便宜超划算,用中行的信用卡支付首笔交易还能享受双倍积分礼遇,海淘6次,又能获赠3万积分。

于是我不禁心动起来,花时间逛了各大海淘论坛,看看达人们都做了哪些相关准备工作,相信很多人对于海淘还不了解。没关系,作为一名海淘新手,大家可以在海淘的世界里一起学习,一起进步,一起享受海淘带来的无限乐趣。这里先上个海淘流程图。

## 第一步:了解海淘基本知识

**海淘是什么:**海淘就是通过海外购物网站进行消费购物,把便宜商品或是国内没有的商品淘回国内的过程。

**信用卡:**海淘必备的利器——1张中行信用卡!

**中英对照:**如果你的外文不太好,建议先安装Google浏览器,有安装版和工具栏版,特别适用日本和韩国的网站,堪比直译!当然如果遇到看不懂的词,可以查在线词典,360自带有道!或者下个金山词霸都可以,另外还有个笨办法,就是上某宝,代购卖家一般都会把中文名字和英文名字都列出来,而且还有中文介绍。

## 第二步:关于运输

**直邮:**客户选择如iherb之类的网站是可

以提供全额包邮服务的,下单后官网送货到客户填写的中国地区收货地址。

**转运:**对于不提供直邮的网站可选择转运公司,要加入海淘的队伍转运是必经的步骤,转运就涉及到海淘快递的一些流程和知识,这一步就说说如何把美国买的商品运到我们的手中。关于转运这一步,大家需要自己再去对比一下,中行信用卡独家优惠!美淘用360hitao运费8折,首单立减3美元!国外购物网站一般都没有直邮服务或是直邮费用很高,这时就需要有一个中介帮我们吧东西运回国内。

**商品转运流程:**转运快递公司注册->境外网站购物->境外网站发送至转运快递->转运快递发到国内->快递到手中。

**如何找到可靠实惠的转运快递公司并顺利收到货?**

转运快递有很多,大概有360hitao、风雷速递、comGateway、4PX递四方速递等,大家可以搜一下每家的评价,不好简单给你们推荐那家快递好,这个还是要自己辨别。在转运快递的发展中,每个快递都不能尽善尽美,而且在美国运回中国的过程中,会出现很多突发事件,所以你会看到每个快递都会有人投诉,我认为一个快递公司的好坏,主要还是取决于它解决问题的方式。

### 转运费用是多少钱?

目前转运公司竞争比较激烈,费用大概都在1磅4美元(1磅=454克),美元换人民币汇率每个转运都不太相同,大概都在6.5-6.6。

### 要买商品,转运地址应该填哪里?

购物网站的收货地址,就是你应该填写转运快递的地方,前提是你注册转运快递,转运快递会给出一个地址,如果你还不知道如何操作,你可以问转运公司的在线客服,通过和在线客服的交流,也可以看出对客户的态度,然后来判断转运快递的好坏。

## 现金理财好拍档

# 浦发“天添盈”又添新成员

如何在品类众多的理财工具中选择适合自己的现金管理工具,成为不少投资者最近关心的话题。要流动性,也要高收益;要灵活性,也要稳定性。浦发银行近期开放式理财产品全面升级,为投资者寻找现金管理工具提供了理想的选择。

自2010年在市场上推出第一款开放式理财产品“天添盈1号”以来,浦发银行敏锐把握客户需求,迅速布局开放式理财产品体系,逐步推出了周周享盈1号、随心享盈7天、14天、21天理财计划等多款开放式理财产品,为投资者提供了理想的1天、7天、14天、21天的超短期理财产品工具。其中被客户广泛认可的“天添盈1号”,起售金额5万,预期年化收益率达到4.5%,其申购实时扣款、赎回实时到账的优越特性,真正实现资金进出T+0,超快流动性,受到炒股一族、资金流动性需求高的客户的广泛青睐,理财保有量已远超300亿;周周享盈1号产品,7天周期运作,一次购买、次次参与,每个周期分配收益的特色,也成为周期型客户的首选,“周二到浦发,就买周周享盈1号”已经成了这段时期许多客户的必备功

课;随心享盈系列满足最短持有期后T+1工作日可随意赎回的流动性,使得这两款新产品成为不少客户理财盛宴上不可或缺的一款甜点。

近期,在市场资金面宽松,资金收益率下降的整体行情下,浦发银行锐意进取,在稳健的基础上,不断把握投资机会,9月11日起,又新推出天添盈2号理财计划,它是我行继天添盈1号之后,推出的一款高端客户专享的现金管理类理财产品。其没有固定的到期日,在产品的开放期,投资者可以按照自己的投资意愿,随时加入(申购)和退出(赎回),申购、赎回将在T+1个工作日确认。天添盈2号100万起售,目前预期收益率5%,是高资产净值类客户现金管理的理想选择。

在信息膨胀、经济快速发展的今天,不理财,你OUT了,理财,你没有天添盈,你OUT了,赶紧登录网银,或者干脆拿起手机,现在加入到浦发开放式理财产品大家族,让我们都来体验一下“天添盈”天天有盈利的时尚喜悦吧。

(浦发)

保险、理财收益、房产……不管您是在消费中遭遇不公,还是在投资时被忽悠,都可以联系我。

我是京江晚报钱周刊·投诉咨询台主持人徐心俊。

找我很容易,拨打电话0511-85033002、85026730,周一至周五的上班时间您都可以找到我。

当然,您也可以通过新浪微博@钱周刊,或者发邮件153064192@qq.com。看到留言后,我会第一时间回复,或联系您。



钱周刊  
投诉咨询台

## 光荣见于平淡

她,人淡如菊。没有绚烂的外表、没有浮夸的表演,安守本分、平淡为真。但是,平淡并不意味着平凡,循规蹈矩并不等于安于现状、故步自封。

在主持润州农行四摆渡分理处工作后,光荣在平淡中不期而至。四摆渡分理处从一个经营业绩全行排名倒数的网点蜕变为连续8年考核均居支行前三甲的明星网点。先进集体、青年文明号、女职工文明示范岗等荣誉也纷纷至沓来。分理处各项存款总额实现了叹为观止的飞越,她就是润州农行四摆渡分理处主任陈璐。

初到面积狭窄、阴暗潮湿的四摆渡分理处,面对业务了了,门可罗雀的惨淡境况,陈璐并没有喊出什么豪言壮语,而是以身作则、带头工作。她把员工真正当成了自己的家人。陈璐说:没有带不好的员工,只有不称职的领导。通过自己的身体力行,以身作则,默默感召着每一个员工。

业务拓展,常常要面对客户的戒备心理。为了解决这个问题,陈璐用一种“不抛弃不放弃、坚持与客户真情交往、无压力营销”的工作状态,赢得了众多客户的信任,叩开了一扇扇业务的大门。

地处镇江市西郊接合部的区位优势,客户资源少是四摆渡分理处业务开展时的现实瓶颈。近年来,伴随着润州民营开发区投资环境的变化,一批国内外客户纷纷落户。投资商往往脚步还没有落定,陈璐却“早走了一步,多做了一点”,热忱地协助办理各种证照,热情地介绍业务品种。面对这样优质的事先服务,享受着无微不至的客户关怀,投资商们早已是盛情难却。

凤凰家园小区占地面积广,居民众多,且老年居民占多数,附近没有其他网点,也没有公共交通工具直达分理处。陈璐向支行陈情,请求在小区门口设立离行式自助柜员机,方便小区居民办理常规业务,为小区居民送去了便利,也送去了农行人的拳拳真心。

陈璐所做的点点滴滴,并无特别的闪光之处,在每个农行人身上都能找到踪迹。然而,她所坚持的每一份平淡,执着的每一个平凡,却成就了四摆渡分理处,成就了共同追寻的农行梦。

(俞佳融)

